
5ème PARTIE A – Chapitre 3

Chapitre 3 : Corrigé des Exercices 

a) les dipoles sont branchés les uns à la suite des autres,
ils forment une seule boucle donc c'est un circuit en
série.

b et c) Schéma normalisé du circuit :

       +    -

d) Si la lampe grille , le moteur ne tournera plus car dans
un circuit en série si un dipôle tombe en panne, le courant électrique ne circule plus.

a) - les schémas 1, 3 et 4 représentent le 
même circuit.

– les schémas 2 et 5 représentent le 
même circuit

b)
-  les lampes sont branchées en dérivation pour 
les circuits 1,3 et 4
-  les lampes sont branchées en série pour les 
circuits 2 et 5
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